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Eckdaten zur Befragung N=255 
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Zentrale Ergebnisse - Sprache 
Selbsteinschätzung: Wie gut können Sie deutsch… 
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Zentrale Ergebnisse - Sprache 
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Zentrale Ergebnisse - Qualifikation 

Berufserfahrung haben:  76% aller 
Befragten.  

Durchschnittlich waren die Befragten in 
der Schule: 9,8 Jahre 
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ja 

Zeugnis  oder Zertifikat vorzeigbar? 

nein 

19% 81% 

Ausbildung oder Studium  mit Zertifikat 
abgeschlossen? 

nein 

45% 55% 

Berufsausbildung oder Studium begonnen? 

nein 

30% 70% 

ja 

Zeugnis  oder Zertifikat beschaffbar? 

nein 

73% 27% 

ja 

ja 

in Deutschland  anerkannt? 

nein 

0% 100% 

ja 

Kenntnisse über den Anerkennungsprozess liegen bei 
7% aller Befragten mit Abschluss vor. Derzeit sind noch 
keine Dokumente in der Prüfung. 
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Gesamtdarstellung Qualifikation und Sprache 

Datenerhebung  - 
Sammelunterkünfte in 
Speyer 

Sprachkenntnisse deutsch (verstehen / 
sprechen / schreiben / lesen) 

eher schlecht/  
gar nicht        

(92%) 

es geht           
 

(6%) 

gut / sehr gut  
 

(2%) 

 
 
 
Berufliche 
Kompetenz 

kein Abschluss, 
ohne 
Berufserfahrung 
(21,5%) 

19% 2% 0,5% 

kein Abschluss, 
mit 
Berufserfahrung 
(65%) 

62% 2% 1% 

mit beruflichem 
Abschluss oder 
Studium (13,5%) 

11% 2% 0,5% 


